

Рады приветствовать Вас на нашем сайте **COWON.ua** - интернет-магазине по продаже MP3, PMP плееров и аксессуаров

Ковон

. Главная наша задача состоит в полном обеспечении высокого уровня обслуживания каждого клиента который хочет приобрести продукцию от COWON.

При выборе MP3 или PMP, плеера большинство клиентов руководствуются такими критериями, как имя компании-производителя, объем памяти, качество звука, и, конечно же, неотъемлемый признак любой покупки - это его цена. Наш интернет магазин специализируется на продаже MP3-плееров популярной во всем мире компании **Cowon**.

Мы предоставляем большой ассортимент товаров данного производителя, для возможности выбрать ту продукцию, которая будет на 100% соответствовать Вашим запросам. Ознакомиться со всеми интересующими Вас подробностями и критериями, а также просмотреть отзывы других покупателей или оставить свой отзыв вы можете на нашем сайте COWON.ua .

Приобрести необходимый товар можно независимо от того, в каком городе Украины Вы проживаете. Вам достаточно оставить заявку на выбранную модель на нашем сайте или позвонить по номеру службы поддержки (044) 223-68-24, наши сотрудники уточнят у Вас необходимые детали и оформят заказ.

Если у Вас возникают трудности при выборе MP3PMP плеера, то вы можете получить необходимую консультацию от наших сотрудников по телефону или в Нашем офисе, большой ассортимент продукции от ведущего мирового бренда помогут Вам остановить свой выбор именно на плеерах Cowon.

Интернет магазин COWON.ua предоставляет следующие услуги:

- продажа MP3 плееров Cowon;
- продажа PMP плееров Cowon;
- продажа аксессуаров Cowon;
- продажа портативных аудиосистем ведущих производителей;

- продажа наушников ведущих брендов;
- официальная клиентская поддержка;
- гарантийное и постгарантийное сервисное обслуживание и [ремонт плееров Cowon](#) в Украине;
- оптовые продажи продукции Cowon и других производителей.

Купить плееры COWON можно в Украине в Киеве в Интернет-магазине [COWON.ua](#) , а также на сайтах магазинов наших партнёров:

[Портатив](#)

[Fotos](#)

[Stylus](#)

Гарантийное и постгарантийное обслуживание плееров Cowon на Украине предоставляет сервисный центр [Cellophone](#) , тел. (044) 362-86-40. Приоритетом сервисного центра Cellophone является то, что он является авторизованным и имеет все необходимые для ремонта продукции компании Ковон запчасти, оборудование. квалифицированный персонал. В авторизованном сервисном центре Вам могут провести бесплатный ремонт с бесплатной заменой необходимых запчастей на протяжении длительности гарантийного срока при условии соблюдения гарантийных обязательств. Обратившись в сервисный центр Cellophone, Вы можете быть уверены в профессиональной подготовке мастеров, которые имеют большой опыт работы в области установки, ремонта и сервисного обслуживания продукции компании Cowon.

По истечении гарантийного срока, сервис-центр предоставляет платное обслуживание, при этом, на все установленные детали также устанавливается гарантийный срок.

Контакты интернет-магазина COWON.ua:

Украина, г. Киев, ул. Большая Васильковская, дом 27, офис 10, 3 этаж

Тел: (044) 223-68-24

Факс: (044) 362-86-40

info@cowon.ua

COWON.ua